

*Bohinjski občinski svet*

## Poziv ministrstvu, naj konča ribiški spor

*V občini so začeli postopek za razglasitev rojstne hiše pisatelja dr. Janeza Mencingerja na Brodu za kulturni spomenik. Občinski svet je pozval ministrstvo za kmetijstvo, da pozove zavod za ribištvo k umiku vseh pritožb in s tem konča ribiški spor v Bohinju.*



*Rojstna hiša dr. Janeza Mencingerja bo kulturni spomenik. Foto: U.P.*

V Bohinju se po pisatelju dr. Janezu Mencingerju imenuje osnovna šola in ena od ulic v Bohinjski Bistrici, njegov rojstni dan, 26. marec, pa praznujejo tudi kot občinski kulturni praznik. Da bi zaščitili tudi pisateljevo rojstno hišo, v kateri je spominska soba z ohranjeno staro opremo in na zunanji strani tudi spominska plošča, je občinski svet že začel postopek za razglasitev hiše za kulturni spomenik.

Ker zapleti z upravljanjem Bohinjskega

ribiškega okoliša že povzročajo škodo turizmu, je občinski svet pozval ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, da še pred začetkom ribolovne sezone reši položaj Zavoda za ribištvo Ljubljana in ga pozove k umiku vseh pritožb na sklep radovljiške upravne enote o dodelitvi Bohinjskega ribiškega okoliša v upravljanje Ribiški družini Bohinj. V hotelu Kompas, ki ga obnavljajo, bodo sobe res spremenili v apartmaje, vendar jih po zagotovitvi podjetja Upimo iz Ljubljane, ki je večinski lastnik hotela, ne bodo prodali različnim kupcem, kot se je to zgodilo z delom blejskega hotela Jelovica. Skupina poslancev državnega zbora, med njimi tudi **Dušan Vučko**, je v državnem zbor vložila predlog za spremembo zakona o Triglavskem narodnem parku, po katerem naj bi o izjemnih posegih v park ne odločal državni zbor, ampak vlada. • C.Z.

V uradnem vestniku  
**JAVNI RAZPIS**  
za dodelitev sredstev za  
razvoj kmetijstva  
v občini Bohinj

### Županov kotiček

#### Spoštovani!



*Predvidevanja, da je uspešnost lokalne skupnosti, predvsem pa njena finančna zmogljivost odvisna od gospodarske moči, se v obdobju zimske turistične sezone potrjujejo. Dejstvo, da je letošnja zimska sezona po izkupičku najslabša v zadnjih letih, me še bolj prepričuje o tem, da je potrebno premostiti trenutne probleme, še bolj pa slediti skupnim ciljem in se ne ozko zapirati v individualne okvire. Ne želim navajati vzrokov za nastalo situacijo, želim pa poudariti, da je več kot očitno, da za razvoj turizma ni več zadosti le naravna danost, ampak je nujno potrebna dodatna ponudba. Tega se po moji oceni zavedajo predvsem tisti, ki jim je turizem edini vir zaslužka ali pa posreden, saj polovičarstvo po moji oceni nima perspektive.*

*Očitno je tudi, da je za normalen razvoj turizma še kako potrebna izgradnja turistične infrastrukture s pestro ponudbo različnih možnosti preživljanja dopusta. Nedvomno se je potrdilo predvidevanje, da si zimskega turizma v Bohinju ni moč predstavljati brez smučišč, urejenih tekaških prog, drsališča, sankanja in tudi drugih dejavnosti. Zato bi pričakoval, da bi občanke in občani v tej situaciji podpirali prizadevanja za izboljšanje pogojev z izgradnjo turistične infrastrukture. Žal v praksi skoraj vsaka nova pobuda sproži plaz različnih nasprotovanj, velikokrat prav od ljudi, ki so življenjsko odvisni od turizma. Kritike so seveda dobrodošle, vendar pa bi morale temeljiti na realnem stanju, ne pa na predvidevanjih. Pri tem bi tudi morali upoštevati, da problemi v turizmu niso nastali čez noč, ampak so po mojem prepričanju posledica daljšega obdobja, spleta različnih okoliščin in nazadovanja v razvoju.*

Župan

**Franc Kramar, univ. dipl. ing.**